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S.1.) s.8.) deki h[n]’nin tek ve ¢ift bilesenlerini bulunuz. (5p)
C.1.) he[n]=(1/2)( h[n]+ h[-n]) ;¢ift kisim
ho[N]=(1/2)( h[n]- h[-n]) ;tek kisim
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S.2.) h(t) ve H(s) bakimindan nedensellik, belleksizlik ve kararlilik tanimlarini yapiniz. (6p)
C.2.) t<0 i¢in h(t)=0 ise nedensel, t0 i¢in h(t) #0 bellekli, ffooo h(t)d (7)< ise kararl.
H(s)’in yakinsama bolgesi Re{s}>omax seklindeyse, yani YB sag yanl ise nedensel.

H(s)’in yakinsama bolgesi jw eksenini igeriyorsa kararli.

Belleksiz sistemde t=0 i¢in h(t) #0 dir. Boyle isaretlerin laplace don. yakinsama bolgesi biitiin s diizlemidir.

S.3.) Hem nedensel hem kararli olan bir DZD sistemin H(s)’i hangi 6zellikleri tasir. (5p)
C.3.) H(s)’in yakinsama bdolgesi hem sag yanlidir hemde jw eksenini igerir.

S.4.) u(t)’nin laplace doniisiimiinii bulunuz. Bu sonucu ve laplace doniisiimiiniin 6zelliklerini kullanarak

tefu(t) nin laplace doniisiimiinii ve yakinsama bdlgesini bulunuz.(10p)
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S.5.) a.) u[2n], b.) u[-n+2] giziniz. (6p)
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S.6.) X(t)« 6(t)=? Tanim bagintisini kullanarak hesaplayiniz. (5p)
C.6.)[%, x(D)8(t — 1)d(7) =x(1)r¢ = x(t)

C.7 en sonda

S.8.) y[n]=x[n] *h[n] bulunuz, ¢iziniz. (11p)
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S.9.) Ustel bigimde Fourier serisi agilimini1 bulunuz. Sifirdan farkli ilk ii¢ harmonigi yaziniz. (15p)
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S.7.) x(t)=u(t), h(t)=eu(t) olduguna gore
a.) y(t)=x(t) ~h(t) bulunuz, ¢iziniz.(7p)
b.) y(t)=h(t) =x(t) bulunuz, ¢iziniz.(7p)
c.) u(t) ile &(t) arasindaki iliskiyi kullanarak y(t)=? (6p)
d.) Tanim bagintisini kullanarak H(s)’i bulunuz.(6p)
e.) h(t)’nin ait oldugu devreyi ¢iziniz. Devreyi kullanarak H(s)’i bulunuz.(6p)
f.) H(s)’den H(jw)’y1 bulunuz. Sonug¢ dogru mudur? Neden? (5p)
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